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Uitvoeringsregeling graftekens/grafmonumenten, grafbedekking en grafbeplanting op 

begraafplaatsen die in eigendom of beheer zijn bij de Stichting Begraafplaatsen en 

Crematoria voor Westelijk Noord – Brabant (verder te noemen beheerder), 

Deze richtlijnen zijn door de begraafplaatsen vastgesteld als uitvloeisel van artikel 20 van het 

Reglement voor de begraafplaatsen van beheerder. 

 

Vergunning 

Voor het plaatsen of wijzigen van een grafteken/grafmonument heeft u een vergunning nodig. 

Hiervoor dient u een tekening, voorzien van alle maatvoeringen, in te dienen bij de beheerder.  

De ingediende tekening, al dan niet voorzien van goedkeuring, wordt naar u teruggezonden.  

Bij plaatsing van het grafteken/monument moet u deze vergunning op aanvraag kunnen 

overleggen. 

Het aanbrengen van een degelijke fundering is verplicht. 

Een door u te kiezen steenhouwer kan u bij het ontwerp, het aanvragen van de vergunning en het 

plaatsen van het grafteken/monument van dienst zijn. 

 

Afmetingen van graftekens / monumenten en materiaal van de graftekens / monumenten 

De afmetingen zijn in centimeters weergegeven, lengte maal breedte maal eventuele hoogte.  

De afmetingen gelden voor alle begraafplaatsen, tenzij anders is aangegeven. 

Het betreft maximale afmetingen, tenzij anders is aangegeven. 

 

Graven volwassenen en kinderen > 12 jaar (graf met recht tot verlenging grafrecht )  

190 x 90 x 125 cm. 

 

In afwijking hiervan zijn op de begraafplaats Zuylen op de percelen II- III-IV-VI-VII en VIII de 

volgende afmetingen van toepassing: 

170 x 70 x (minimaal 50 en maximaal 125) cm. 

 

Graven kinderen < 12 jaar (graf met recht tot verlenging grafrecht ) 

100 x 50 x70 cm. 

 

Algemene graven (geen verlenging grafrecht mogelijk)  

Tegel van 50 x 50 cm. Vaste maten. 

 

Kaboutertuin op begraafplaats Zuylen 

Middengedeelte 100 x50 x 70 cm. 

Buitenring 180 x 90 x 70 cm. 

 

Urnengraven op alle begraafplaatsen 

Tegel 50 x 50 cm. Vaste maten. 

 

Urnengraven in het urnenbos van de Bieberg 

100 x 100 x 50 cm. 

 

Urnengraven in de urnentuin van de Bieberg 

50 x 50 x 70 cm. Lengte en breedte zijn vaste maten. 
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Keldergraven  2013 Bieberg 

251 x 111 cm. Maximaal 10 cm dik. 

 

Urnenkelders 2013 Bieberg 

50 x 50 cm. 

 

Begraafplaats Oud-Ginneken 

Voor deze begraafplaats gelden aparte richtlijnen. 

 

Urnengraven begraafplaats Zuylen 

Op de percelen V1 t/m V6 zijn tegels van 50 x 50 cm (vaste maten) toegestaan met opstaand deel 

van maximaal 50 cm, gerekend vanaf het maaiveld. 

 

Locatie Loofgang begraafplaats Zuylen 

Tegel 50 x 50 cm. Vaste maten. 

Voor de vakken A, E, F, H en O is andere maatvoering toegestaan te weten 50 x50 (vaste maten) 

met opstaand deel van maximaal 50 cm, gerekend vanaf het maaiveld. 

 

Grafheuvels voor bovengronds begraven begraafplaats Zuylen 

De urnenkelders: een afdeksteen van 80 cm hoogte x 72 cm breedte (vaste maten). Binnen deze 

maatvoering kan worden gekozen voor een stenen richel over de hele breedte aan de onderzijde, die 

15 cm (vaste maat) naar voren uitsteekt en waterpas is bevestigd. 

De grafkelders: een afdeksteen van 105 cm hoogte en 117 cm breedte (vaste maten). Binnen deze 

maatvoering kan worden gekozen voor een stenen richel over de hele breedte aan de onderzijde, die 

15 cm (vaste maat) naar voren uitsteekt en waterpas is bevestigd.  

 

Beplanting  
Op een graf kunnen potplanten en bloemen in vazen worden geplaatst. Het is toegestaan op een 

graf losse bloemen te leggen. Op een graf mogen eenjarige gewassen en winterharde gewassen 

worden geplant. 

De beplanting mag bij volle wasdom de voor het graf beschikbare oppervlakte niet overschrijden 

en evenmin de hoogte van het toegestane grafteken overschrijden. 

Verwelkte bloemen, verwaarloosde planten en beplanting die de normen overschrijdt kunnen door 

de beheerder worden verwijderd zonder dat aanspraak kan worden gemaakt op schadevergoeding. 

 

Grafbedekking 

Het is niet toegestaan buiten het aangegeven grafoppervlakte grind, tegels en/of andere materialen 

aan te brengen ter verfraaiing van de grafbedekking.  

 

Grafkelders 

Grafkelders mogen alleen geplaatst worden na overleg en met toestemming van de beheerder. Er 

geldt een afwijkende maatvoering, doch plaatsingsmogelijkheden zijn beperkt. De plaatsen worden 

door de beheerder bepaald. Uitvoering geschiedt door derden. De begraafplaats neemt hiervoor 

geen verantwoordelijkheid. 
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Teksten en afbeeldingen  

Deze mogen niet kwetsend of aanstootgevend zijn, dit ter beoordeling door de beheerder. 

Het vermelden van een firmanaam of enige andere reclame is niet toegestaan. 

 

Graftekenverwijdering 

Graftekens die verwijderd worden voor een begrafenis of om andere redenen, dienen in zijn geheel 

te worden meegenomen door de steenhouwer die deze werkzaamheden verricht. 

Er mogen geen grafstenen of delen behorende bij het grafteken / monument (inclusief fundering) 

achtergelaten worden op de begraafplaats. 

        

Werkzaamheden steenhouwer ter plaatse 

Het plaatsen van de graftekens/monumenten kan plaatsvinden van maandag t/m vrijdag van 08.00 

uur tot 16.00 uur, met uitzondering van erkende feestdagen. 

De werkzaamheden dienen gestaakt te worden bij aankomst van een rouwstoet.  

Auto’s en/of materiaal mogen de vrije doorgang niet belemmeren. Auto’s dienen op de hoofdpaden 

te blijven, zoals gemarkeerd op de hiertoe vastgestelde plattegrond. 

Het aanmaken van cement en /of andere materialen ten behoeve van de werkzaamheden, dient in 

eigen daarvoor bestemde bakken te worden gedaan. Eventuele restanten van het door u geplaatste 

werk moeten worden meegenomen en de omgeving van de werkplek dient u schoon achter te laten. 

       

Personen die werkzaamheden komen verrichten op de begraafplaats dienen zich vooraf te melden 

op het kantoor van de begraafplaats. De openingstijden zijn als volgt: maandag t /m donderdag van 

9.00 tot 17.00 uur en vrijdag van 9.00 tot 16.00 uur.  

 

 

Voor vragen kunt u zich te allen tijde wenden tot de beheerder. 

 

Deze richtlijnen zijn vastgesteld op 26 augustus 2014 en gaan per direct in, ter wijziging van de 

richtlijnen die zijn vastgesteld op 28 mei 2010. 

     

 

 

 

R.P.J.M. Stapper 

Directeur  

 


